

Protokoll styrelsemöte 2 JSK 2017

Datum 2017-03-09 klockan 20.00

Plats: Telefonmöte

Närvarande: Mikael (MM), Marie (MaU), Edvard (EF), Richard (RS) och Roland (RP)

§1 Mötet öppnas av ordföranden

§2 Val av justeringsman: EF och ordförande

§3 Genomgång av dagordningen, någon som har övriga frågor?

§4 Något som kvarstår eller frågor sedan förra protokollet? Kommer längre ner, inloggning på hemsidan

§5 Ordförandens rapport

- Årsmötet: handlingar inför årsmöte klara, valberedningen har en styrelse att föreslå på mötet, MM påminner att de får antingen närvara och presentera styrelseförslaget, eller skicka in en skrivelse med deras förslag som mötets ordförande kan läsa upp
- Annons om mötet skall gå ut på hemsidan och facebook
- Presentation av ny styrelse görs på mötet (enbart en ny medlem föreslagen)
- JSK ordnar med lättare fika efter mötet
- Veterinärgruppen håller föredrag efteråt angående hundskador ute i fält och hur man skall hantera skador
- Styrelsen ämnar att lägga en proposition på ändring i stadgarna på hur årsmöten kan utlysas, från att ske genom JSK-Nytt eller brev till JSKs hemsida och facebook

§6 Utskottsrapporter:

Ekonomiutskottet

- Budget 2017, klar och alla i styrelsen godkänner

Jaktprovsutskott

- Mästerskap bokad i NV Skåne till helgen 25-26 nov, brittiska domare undersöks
- Maria Trogen kommer att vara med i utskottet
- Tre marker för jaktprov under hösten är klara

PR-utskottet

- Utskottet tar hand om JSK-nytt i ny form, kommer behövas någon som sköter layout och design
- Nya medlemmar i utskottet

Tränarutskottet

- Träningshelg: 29-30 april bokad med Darren Skidmore
- Träningsjakter i sept-okt håller på att bokas, förhoppningsvis kan en brittisk tränare bjudas över vid ett av tillfällena

Protokoll styrelsemöte 2 JSK 2017

Domarutskottet

- Rapport från mötet i februari
- IP domare fortsätter under kommande provsäsong
- Diskuterades form av kommande utbyte med danska domare
- Tillsättning av domare till Jaktprov fortsätter göras av jaktprovsutskottet

§7 Övriga frågor

- Richard undersöker stadgar om det är möjligt att justera protokollet med EN justeringsman och Ordförande som ständig justeringsman
- Fråga från medlem om hedersutnämning till medlem: Hedersmedlem är borttaget, men styrelsen ser gärna att vi får in förslag på medlemmar som gör mycket för klubben och beslutade att ge en utmärkelse på något sätt. Utmärkelsen i detta fall kommer att delges av Jaktprovsutskottet
- Hemsidan, inloggning för medlemmar: MM blir ansvarig JSK person för att hantera det praktiska omkring medlemmars inloggning på hemsidan samt eventuella frågor från medlemmar som kan uppstå. MM blir också kontaktperson gentemot klubbens IT-konsult.

§8 Beslut om tidpunkt för nästa möte beslutas av nya styrelsen

- Det konstituerande mötet efter årsmötet

§9 Mötet avslutas

Mikael Malmgren / ordf.

Justeras:

Edvard Fång